



OBEC OCHTINÁ

049 35 Ochtiná 52

Národný projekt Rozvojové tímy I.

APRÍL 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Plán činnosti	Plán práce
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Terézia Tomiová	Organizovanie komunitných stretnutí tzv. komunitných fór. Spoločné vyhodnocovanie Rozvojového plánu obce so samosprávou. Príprava, spracovanie a realizácia malých projektov.	Administrácia NP RT I., plánovanie a organizovanie činnosti RT, príprava a realizácia aktivít, harmonogram činnosti členov RT, spolupráca s MŠ a ZŠ. Mapovanie potrieb obyvateľov obce Ochtiná. Sieťovanie sociálnych služieb. Spolupráca s inými organizáciami.
Sociálny pracovník	Mgr. Terézia Tomiová	Aktívne vyhľadáva a kontaktuje jednotlivcov a rodín so sociálnymi problémami v rámci MRK. Poskytuje pomoc pri riešení problémových záležitostí, vrátane koordinácie potrebných sociálnych, pedagogických, psychologických, zdravotných a iných služieb.	Sieťovanie sociálnych služieb. Sociálna poradenstvo pre všetkých obyvateľov, ktorí to potrebujú. Mapovanie potrieb obyvateľov obce. Príprava a realizácia skupinových aktivít. Administrácia spisovej dokumentácie, vypracovanie a dopĺňanie soc. anamnéz klientov, poskytovanie pomoci pri riešení problémových situácií, sprevádzanie a podpora klientov počas procesu riešenia problémovej situácie, poskytovanie krízovej intervencie.



OBEC OCHTINÁ

049 35 Ochtiná 52

Národný projekt Rozvojové tímy I.

APRÍL 2024

Rozvojový pracovník pre bývanie	Ladislav Tolnai	Zmapovanie a analýza aktuálnej bytovej situácie a problémy súvisiace s politikou bývania sídelnej komunity. Podpora pri odstraňovaní porúch bytových domov.	Mapovanie potrieb obyvateľov obce. Dlhý a záväzky voči obci (neuhradené dane, komunálneho odpadu, odber obecnej vody, nájmu za nájomné byty, hrobové miesta) rozhovory a upozornenia na možné následky neplnenia povinnosti. Príprava a realizácia skupinových aktivít.
--	-----------------	---	---

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Plán činnosti	Plán práce
Nenementorka Nene	Emília Milková Denisa Bubenčíková Rozálie Rusnáková	Konzultuje problémové situácie s príslušnými odborníkmi a spolupracuje s Nene. V súčinnosti s Nene predkladá potrebnú dokumentáciu a prehľady. Poskytuje podporu pri riešení životných a existenčných problémov. Spolupracuje a poskytuje súčinnosť rozvojovému pracovníkovi pre bývanie a rozvojovému pracovníkovi pre pracovné poradenstvo s cieľom podpory rodín.	Pomoc pri riešení problematiky záškoláctva, riešenie konfliktov medzi deťmi zo strany rodičov, čím sa narúša pokoj a poriadok a dochádza k obavám o pokojný príchod do školy a samotnú prípravu na vyučovanie - realizovanie rozhovorov a vysvetlenie postupu riešenia problémov a požiadaviek zo strany rodičov. Príprava a realizácia skupinových aktivít. Zápis intervencií, aktívna motivácia v rodinách k dodržaniu hygieny.

Vypracovala : Mgr. Terézia Tomiová

Dňa: 30.04.2024